6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkasnyio padory TCY B teueHuwe 12
MECALEB CO JHS YCTAHOBKHM B CHELUAIM3MPOBAHHOW MAaCTEPCKOW, MpPU YCIOBUH €ro
9KCILTyaTally B IOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIIMM PYKOBOJICTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3a OE30NACHOCG U HAOENCHOCMb PabOMbl
TCY npu enecenuu nompebumenem UMEHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUuio, a makdice npu
3amene OONMOS U 2aeKk ¢ KIaccom npounocmu nudice 8.8 (kpome 60imos u caex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeH3ui K MPOAyKINH IPOM3BOANTCS IIPH HAJIMYUH OTMETKHU O
Mpoaaxke, 3aBepeHHON MTaMIoM opranu3anud, npoasmeit TCY u moanmceio mporasna
WIN TPU HAIWYAU OTMETKH 00 YCTaHOBKE C I€YaThi0O M MOJMHCHIO YCTAaHOBIIWKA, a
TaKoKe npu Hammuuy stiketkd TCY n kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

dmuxkemKy  npeonpuaAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpauams 00  OKOHUAHUA

2apanmuiinezo cpokKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKUE KAYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPA’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpennoxxeHus 1 3aMedaHus IPOCHM HANPABIIATH O aJIpecy:
142800 MockoBckast 001., r. CTynuHo, yi1. BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3

tedi: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJ/IETEJIBCTBO O ITPUEMKE
TCY 8125 wsrorosiero OOO "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH ¢
TexJoOKyMeHTaluei, nposepeno OTK v NpU3HAHO TOHBIM K IKCILTyaTal|u.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHHE TOPTOBOW OpPTraHM3AINH, aPec)
TToamnuce

Jata nponaxu
[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY ..o cev v v vee ee oo . VCTNAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... e e ve eee vt e e ae e aen aen e
MOO€b ... ..o o el VIN L
Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpanucnopmmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,

ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsIM CXeMbl MOHMAIICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... ... oo vee et e e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY

Hngpopmayuio o naweti npodykyuu mosiceme nocmompens Ha caiime WWW.treiler.ru

TI0ONUCH ... oo vcee i

® TPEHJIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOICTBO
TCYy 8125
NACMNOPT

(pyKoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnyaTauun)

Tsroso-cuenHoe ycrpoiicteo TCY 8125 (nanee TCY) npenHasHadeHo A IMapHUPHON
CIIeTKH JIeTKOBBIX aBToMoOmieit Great Wall Hover/ I'peiit Yo Xosep 2007-2010 r. Bemycka,
Great Wall Hover H3 /T'peiit Yost Xosep H3 2009-2013 r. Beimycka, Great Wall Hover H5
/T'peiit Yomr Xosep H5 2010-2016 r. seimycka u Haval H5/ Xageitn H5 2020-2021 r.Bbimycka ¢
OyKCHUpyeMbIM MPHULIETIOM TOJHOM Maccoii 1o 1200** kr.

Texumueckue xapakrepuctuku TCY coorBeTcTByI0T TpeboBanusaM [IpaBun OOH Ne55
(. 25 Ilpunoxenus 10 k Texandaeckomy pernamenty Tamoxxennoro Coroza TP TC 018/2011 "O
0€30MacHOCTH KOJIECHBIX TpaHCIOPTHBIX cpenctB" (yrB. Pemennem Kommccnu TamorxeHHOTO
Coroza ot 09 nexabps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUII CIENHOTO YCTPOICTBA A50-X (maposoit

HaKOHCYHHK)
1.2 luameTp cLemHOro mapa, Mm 50
1.3 Jlonycrumast osiHas Macca GyKCHPyEMOTro TIPHIIENa, KT 1200**
1.4 Tapamerp D, He Gonee, kH 7,7
1.5 Tapamerp S (MakcuMaibHas BEPTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 17,5+0,5
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 TommuHa CTEHOK TPYOBI, MM 5,0
2. KOMINIEKT TIOCTABKH

2.1 TCY 8125 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUICKTYIOIMMH (cM. puc.1) 1 wr.

3alUTHBIN KOJIHIaK 1 mrT.
2.3 Tlacmopt (pyKOBOJCTBO IO YCTAaHOBKE M AKCILTyaTaIlHH) 1 wr
2.4. Ceprudukat 1 mi,.

3. TPEBOBAHHMHS IO TEXHUKE BE30OITACHOCTH

3.1 Mepen monTtazkom TCY Heo6X0AMMO yCTAHOBHTH ABTOMOGHJIb HA dcTaKage HIH HA
CMOTPOBOIi sIMe, OTCOeIUHHMTH AKKYMYJATOPHYI0 OaTapelo, aBTOMOOM/Ib 3aTOPMO3HTH
CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MO/ KOJIéca MOJIOKUTH YNIOPHI (DalIMaKu).

3.2 PaGoTy mo MOHTaXKYy MOKHBI TIPOHM3BOIMTL [BAa 4eJ0BeKa, COGTIONAs Mephbl
NpeJ0CTOPOKHOCTH.

**CBBI[CHI/IH O MPaBOMEPHOCTHU 3KCIITyaTallun a/Mc MpuOernoMm u 0 MakCMMaJbHO ﬂOHyCTI/IMOﬁ
Macce 6yKCpreMoro npunena YTOYHUTE y JUJi€pa 3aBoJia IIPOU3BOAUTEIIA aBTOM06I/IHH, HO OHa
HE MOJKET NPEBLINIATh YKa3aHHYI0 MAcCCy.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

&, = @
[
0
Boxossie
KpOHILTEHHBI
*Boar M12x1,25x35/ 8.8
(A4 *ait0a 12.65T

*KpoHrmreitH *[1laiiba 12x24
KPETUICHUS PO3ETKU 611T.
*¥YTromok
*Bbont M10x20

*Tatika M 10 camocton

Cuenzoil map
(1map-BcTaBKa)

. *ﬁ’ s )
= ' 4 v ~

*Bonr M10x25

*Taiika M 10 camocron

OrtBepctue A

ITanern
ImauaT

*Bonr M10x25
*T"aiika M 10

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoicTBo 8125
Ipumeuanue: netany, IOMEYEHHbIE * BXOAAT B MaKET KOMIUIEKTYIOIIHX.

4. MOHTA’K HA ABTOMOBWIb

Padoty mo monta:xky TCY pexomenayercsi IpOBOIUTH B YCJIOBHUSIX
aBTOCEpBHCA.

41 W3 OOKOBBIX HapyXHbBIX IIOJIOK JIOH)XEPOHOB YIAJUThb IUIACTUKOBBIE
3armymku (pu Hamuuwnn). OYHUCTUTH IITATHBIE OTBEPCTHS B OOKOBBIX IOJKAX
JIOH>KEPOHOB OT 3aKPbIBAIOIIECH UX JIEHTHI (ITPH HATUYHH).

4.2 JlemoHTHpOBaTh 3agHUN OamImep a/M, KpOHIITEHHBI Oamrepa U yCHUIUTENb
Oamrepa, ycwiuTelb Oamiiepa OOJbllle HE IMOHAJA0OMTCA. YCTaHOBUTH B
nepenuuii Toperr Tpyort  TCY (60x60x4) muiacTHKOBYIO 3ariymiky (mpu
HEOOXOIMMOCTH 3ariylIKy OAPe3aTh).

4.3 YcranoButs TCY OOKOBBIMH KPOHIUITEHHAMH B JIOH)KEPOHBI, 3aKPENUTh
TCY x a/m 6omramu M12x1,25%x35. Ilox roaoBKu OOJNITOB IMOIOKHATH HMIAHOEI
12.65T" n maiidwr 12x24.

Buumanue! Cyennou wap 001dCeH pACnoLazamvcsi Ccmpoz20 8007b
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUTIAL.

4.4 TlpowsBecTH 3aTSXKKy Kpereka, MpeIBapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

Mowmenr 3atsoxku M12x1,25 — 8,0...10,0 kxrem
4.5 3akpenuTb KPOHIUTEHHBI OamMIiepa
4.6 Bripesats B Oamrepe oTBepcTHE (U3HYTPHU B IIEHTpe 65 MM mupuHOH 1 50
MM TITyOWHOI)
4.7 YCTaHOBUTH Ha MECTO 3aJHHI Oamrep a/M.

4.8 BcraBuTh mmap-BcTaBKy B TpyOy 60x60x4 (mpenBapuTeNbHO CMa3aTh
pe3p0y mo00¥l KOHCHCTEHTHOM CMa3KOW, 3aTSAHYTh KpPEmeX CIEMHOro Imapa
raifkoBEPTOM), 3aKPEMUTH MalbLEM H HIIUTUHTOM.

e MowmeHT 3aTsKkku M24 — 28,0...36,0 krem

o 3aKkpenuTh KPOHIITEHH KpPEIUIGHUS PO3ETKH K OTBEPCTHIO,
cUMMeETpUIHOMY oTBepctrio “A” 6omrom M10x25 u raiikoit M10 camocton
(mpenBapuUTENBFHO CKPEMUTh KPOHIITEHH ¢ yronkom 6onroM M10x20 u raikoit
M10 camocrom). Haxusure koHTpraiiky M10 na 6ont M10x25, ycraHOBUTB
0ONT B MpUBapHYIO raiiky B HIDKHEH moBepXHOCTH TpyObl 60x60. [Ipoussectu
3aTSHKKY Kpereka, MpeABapuTeNIbHO CMa3zaB pe3b0y 000 KOHCHCTEHTHOMN
CMa3KoM.

e MowmenT 3aTskku M10 —2,5...3,2 krem

Buumanue: HeoOxoauMa 3aMeHa majiblia, MPH ero u3Hoce 10 P15 mm,
OBAJIbHOCTb COOTBETCTBYIOLET0 OTBEPCTHUSI He J0JIKHA ObITh OoJibiie 1 MM.
4.9 Tloncoemuuuth mpoBoga TCY K 3IEKTPONPOBOJAKE aBTOMOOWIA (B
YCJIOBHSIX aBTOCEPBHCA).
4.10 TlonmkmOYUTH AaKKyMYJSITOPHYIO OaTapeld H TMPOBEPUTH JIEWCTBUE
MPHOOPOB OCBEIIECHNS U CBETOBOM CUTHAIM3AIMH TIPUIICTIA.

5. IIPABIWIA SKCIUTYATALIMA U TEXHTYECKOI'O OBCJIY KUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe obOcnyxuBanue TCY 3akiouaercss B IEPHOANIECKOM
ocMoTpe 00aToBBIX KperuieHnd TCY k aBTOMOOWIIO W KperyieHWs TpUOOpOB
anekTpoobopynoBanus. Iloarsukky 60ontoBbix coeannernit TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITyKUBAHUU aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecnm aBTOMOOMIB 3KCILTyaTHpyeTcs 0e3 mpuiiena, HeoOXO0IUMO CLEIHON
1ap MOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOW WJIM HaZeTh 3allUTHBIA Konmnak. [lpu cuenke
MpHULena ¢ a/M map AOJDKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcauu CHEMHON TOJOBKM MpHUIENa HA IIape, OCYNeCTBUTH
CTPaXxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TPHUIICTIOM, HCIONB3Yys OTBEpCcTHE A B
npaBoM KpoHmreliHe mapa TCY. KaTteropuuecku 3anpenieHa dKCIyaTamus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIEHHbIX CTPAXOBOYHBIX 1enei (TPocoB).

5.4 He nonmyckaercs OyKCHPOBKA NPUIENOB MOJIHOI Maccoii 6oaee 1200**
KT H €O CKOPOCTHI0, MpeBbImaromei 90 km/gac.



